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4% - до такої цифри Громадському офісу відновлення ГО «Проти Корупції» вдалося на-
близити рівень громадської активності у процесах відновлення та розвитку Березнегу-
ватської громади.
Результати 4-х місяців проєктної діяльності презентували 18 липня 2024 року під час заходу «Форум громадської взаємодії: опен-спейс 
для розмов та обміну досвідом у співпраці громади і влади». Для обговорення актуальних питань та спільних проєктів, захід зібрав 43-х 
небайдужих громадян — представників місцевої влади, активістів та жителів громади.
Серед учасників заходу були представники та мешканці смт Березнегувате та  5 старостинських округів із 11: Висунського, Калузького, 
Новоочаківського, Новоукраїнського та Любомирівського.
Мета форуму полягала у зверненні до активної громадськості із закликом долучатися до спільних проєктів, презентувати результати 
проєктної діяльності, узагальнити аналітичні дослідження команди та поділитися стратегічними планами на майбутнє.
На першій панелі форуму голова ГО «Проти Корупції» Юрій Путря підкреслив важливість заходу та поділився власним баченням життя 
громади: «Нічого для нас без нас! Ми зібралися тут, щоб знайти спільні шляхи вирішення локальних проблем та побудувати міцніший зв’язок 
для майбутньої співпраці. 
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БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОГО ОФІСУ ВІДНОВЛЕННЯ ГО «ПРОТИ КОРУПЦІЇ»

ВІСНИК
№3, 20.07.2024 РІК

Аналіз показників Березнегуватської та сусідніх ТГ показав, що у громади є всі шанси стати 
кращою та розвиненішою, але спочатку треба відновити все пошкоджене та повернути 
мешканців, що виїхали. Інклюзивний підхід до відбудови, залучення до процесу розвитку й від-
новлення, а також максимальне врахування інтересів різних груп мешканців та зацікавлених 
сторін — без урахування цих аспектів неможливо йти далі. Підсумовуючи сказане, додам: 
пропозиції та донесення потреб від усіх жителів громади є важливими».
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ВІДНОВЛЕННЯ БЕЗПЕКИ ТА КОМФОРТУ  
У «МАЙСТЕРНІ РОЗВИТКУ ТАЛАНТІВ»!

ПОДІЇ В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКІЙ ГРОМАДІ

«Зараз ми маємо думати про те, як будемо жити далі та усі разом відбудову-
вати зруйноване й створювати нове. Для цього ми, як місцева влада, будемо 
використовувати інструменти залучення громадськості до процесів віднов-
лення, запропоновані Громадським офісом відновлення ГО «Проти Корупції». 
Навіть за 4 місяці ми бачимо подальшу перспективу співпраці, адже бачимо 
зміну парадигми спілкування громадськості з представниками ОМС», — за-
значила Кузнецова Альона, начальниця відділу соціально-економічного, агропромислового розвитку, інвестицій та трудових відносин.
Валентина Поселкєвіч, польова координаторка проєкту, продовжила дискусію: «Наші аналітичні дослідження показують, що ефектив-
на взаємодія між громадськістю та владою є ключем до успішного відновлення та розвитку. Ми готові ділитися знаннями та досвідом, 
щоб сприяти цьому процесу. Разом з активістами громади вдалося залучити значну фінансову підтримку в розмірі 1 150 000 грн».
Серед інших виступаючих були Тетяна Коваленко, Наталя Казак, Олена Багнюк, Альона Прилуцька, Любов Бурлака, Рагуліна Юлія. 
Кожен із спікерів поділився своїми історіями успіху та баченням щодо подальшого розвитку громади.
Результати реалізації міні-проєктів від представниць ініціативних груп стали родзинкою події. Відтепер у Любомирівсьому будинку 
культури успішно функціонує дитячий простір з новою мультимедійною дошкою та подарунками і невдовзі там облаштують укриття; 
КП «Послуги-2» отримали у подарунок проєктор, а також забезпечують благоустрій громади новим обладнанням, а саме косаркою ро-
торною та віброплитою; Березнегуватський Будинок дитячої творчості зустрічає дітей в облаштованому приміщенні з новою підлогою, 
дверима та столами для малювання піском; Березнегуватський професійний ліцей тепер має облаштоване укриття і додатково невдовзі 
отримають новітнє обладнання у межах нового проєкту. До того ж, Березнегуватська мистецька школа та Молодіжний простір отримали 
у подарунок проєктор, а Публічна бібліотека — сучасний ноутбук.
Підсумовуючи результати форуму, учасники домовилися про подальші кроки та спільні ініціативи. Завдяки активному залученню гро-
мади, цей захід став ще одним кроком до створення більш ефективної та прозорої системи взаємодії на місцевому рівні.

З радістю ділимося чудовою новиною: завдяки міні-проєкту від Громадського 
офісу відновлення ГО «Проти Корупції» ініціативна група (далі — ІГ) «Нез-
ламні» успішно реалізувала проєкт «Майстерня розвитку талантів – віднов-
лення безпеки та комфорту» на базі Березнегуватського будинку дитячої 
творчості.
Проведені будівельні роботи значно покращили умови перебування вихо-
ванців у Будинку дитячої творчості:

 ● встановили двоє нових пластикових дверей, що дозволило не лише 
покращити теплоізоляцію приміщення, але й забезпечити безпеку та 
комфорт;

 ● демонтували та укріпили стару аварійну підлогу та поклали нове ліноле-
умне покриття, яке зробило приміщення більш затишним та практичним.

Додатково Березнегуватський будинок дитячої творчості отримав подарунки від Громадського офісу відновлення ГО «Проти Ко-
рупції»: 6 великих мобільних столів та 10 стільців, які забезпечать комфортне навчання та дозвілля дітей.
У планах активістів є організація та проведення навчальних занять для вихованців гуртків з вокального та фольклорного мистецтва, 
Дня відкритих дверей, а також проведення заходів з арт-терапії. Такі заходи активісти планують проводити кожного тижня.
Одразу ж по закінченню ремонтних робіт, 17 липня в закладі відбувся майстер-клас до Дня української державності. Діти мали 
змогу виготовити патріотичні сувеніри — плетені браслети та жовто-блакитні сердечка.
Кожен обрав справу на свій смак та доклав максимум зусиль і фантазії, щоб виріб був гарним і креативним.

Діти також із задоволенням малювали піском на спеціальних столах, які раніше пода-
рувала ГО «Проти Корупції». Крім гарного настрою, діти отримали маленькі солодкі 
подаруночки.
Також 24 липня активісти закладу провели майстер-клас з виготовлення сувенірів із 
фетру.
«Дякуємо Громадському офісу відновлення ГО «Проти Корупції» за навчальні тренінги та 
проведення міні-конкурсу. Також висловлюємо слова вдячності підрядникам, які якісно та 
швидко виконали будівельні роботи. Завдяки спільним зусиллям нам вдалося створити ще 
більш сприятливе середовище для розвитку талантів юних жителів нашої громади», —  
поділилися представниці ІГ.

ЧИ ЧУЛИ ВИ, ЩО МОЖЛИВОСТІ НАВЧАТИСЯ ТА РОЗВИВАТИСЯ ДАЮТЬ НАВІТЬ 60-РІЧНИМ МЕШКАНЦЯМ 
БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ ГРОМАДИ? ПРО ЦЕ НА 3 СТР.
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СПІВПРАЦЯ ДАЄ СВОЇ ПЛОДИ: БО «ADRA» 
ОБЛАШТУЄ «ДІМ ДЛЯ ВСІХ» КАЛУЗЬКОМУ 
БУДИНКУ КУЛЬТУРИ!

КП «ПОСЛУГИ-2» ВТІЛЮЮТЬ В РЕАЛЬНІСТЬ 
ПЕРЕМОЖНИЙ ПРОЄКТ!

У ПУБЛІЧНІЙ БІБЛІОТЕЦІ МОЖНА 
НАВЧИТИСЯ ЦИФРОВІЙ ГРАМОТНОСТІ!

ПОДІЇ В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКІЙ ГРОМАДІ

Друзі, з радістю ділимося чудовою новиною: за підтримки благодійної організації 
«ADRA», Громадський офіс відновлення ГО «Проти Корупції» працює над реалізацією 
проєкту «Дім для всіх» у селі Калуга Березнегуватської громади!
«Дім для всіх» — це облаштований підвал в Калузькому будинку культури, який стане 
укриттям у складні часи й більше того - центром єднання та розвитку для жителів села.

Три кімнати - три можливості:
 ● кімната укриття — безпечний простір, де люди зможуть сховатися у випадку небезпеки;
 ● кімната для молоді та дітей — тут будуть проводитися цікаві та пізнавальні заходи, майстер-класи, ігри та інші активності, що 

сприятимуть розвитку та соціалізації юного покоління;
 ● лекторій — місце для зустрічей, лекцій, семінарів та інших заходів, спрямованих на освіту, просвіту та саморозвиток дорослих.

Які подальша доля та які заходи будуть доступні для жителів села після реалізації проєкту, розповів староста Калузького старо-
стинського округу Анатолій Іполітович: «До повномасштабного вторгнення в Калузі завжди проводилися різні розважальні заходи як 
для дітей так і для дорослих. На даний момент така можливість відсутня, адже ми не маємо укриття. Коли реалізуємо цей проєкт, то 
зможемо збирати дітей та молодь для проведення заходів, поновити художню самодіяльність, залучити людей похилого віку, а також 
дітей з інклюзією. Маємо досвід залучення артистів до нашого селища, разом з якими проводили благодійні ярмарки та збирали чималі 
суми. Хочеться щоб в Калузі був осередок, в якому, не залежно від вікової категорії, люди могли корисно провести час».
Отож, долучайтеся до реалізації проєкту, пропонуйте свої ідеї та пропозиції. Памʼятайте: маленькими кроками можна досягти ве-
ликих результатів!

З радістю ділимося чудовою новиною: ініціативна група «Екологічні ініціативи громади» 
(далі — ІГ) КП «Послуги-2» розпочала реалізацію міні-проєкту від Громадського офісу від-
новлення ГО «Проти Корупції».
Сьогодні працівники КП «Послуги-2» мали змогу продемонструвати в дії нове обладнання, 
про яке ми розповідали в попередніх публікаціях:

 ● навісна косарка роторна показала ідеальну роботу скошування трави на великій площі, а саме на узбіччі дороги в одному з 
мікрорайонів селища Березнегувате. Вона потужна, маневрена та проста у використанні;

 ● віброплита використовувалася для ущільнення ґрунту, піску та щебеню — це незамінний інструмент для будівництва доріг, 
тротуарів та інших об’єктів;

 ● вібромолот необхідний при ямковому ремонті доріг, будівництві фундаментів, ого-
рож та інших конструкцій. При демонстрації можливостей вібромолота виникли певні 
труднощі, але його вже почали використовувати за призначенням.

«Ця техніка допоможе нам значно покращити якість та ефективність надання послуг. Пла-
нуємо співпрацювати з селищною радою, та докладати максимум зусиль, щоб надавати висо-
коякісні та доступні послуги, роблячи нашу громаду комфортнішою та затишнішою!» — каже 
директор КП Сергій Леонідович.
Маємо надію, що обладнання допоможе зробити Березнегуватську громаду чистою, затиш-
ною та комфортною!

У Публічній бібліотеці Березнегуватської селищної ради навчають і консультують з пи-
тань цифрової грамотності. Усі охочі можуть здобути навички користування смартфо-
ном, комп’ютером, інтернетом та основними онлайн-сервісами, дізнатися свій рівень 
цифрової освіти та отримати консультації як його підвищити.
Заняття проводить координаторка Хабу цифрової освіти Зоя Пісаренко, яка брала 
участь у тижневих спеціалізованих тренінгах від регіонального тренінгового центру 
для бібліотекарів Миколаївської ОУНБ.
«Навіть у 60 років ви можете безкоштовно навчитися отримувати кешбек і допомагати ЗСУ без витрат. Якщо вам подарували гаджет, 
але ви не знаєте, як ним користуватися — ми навчимо і проконсультуємо вас безкоштовно. Якщо не знаєте, як отримувати кешбек з При-
ват24 чи карток ПриватБанку — допоможемо! Покажемо, як налаштувати застосунок і отримувати кешбек. До речі, «Аврора» тепер надає 
5% кешбеку для покупців з картками МастерКард від ПриватБанку. Звертайтеся — ми допоможемо отримати цей «солодкий» кешбек», —  
говорить пані Зоя.
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ВІД «МАСТЕРШЕФУ» ДО МРІЇ СТАТИ ШЕФ-КУХАРЕМ: 
ІСТОРІЯ 16-РІЧНОЇ СОФІЇ З БЕРЕЗНЕГУВАТОГО, ЯКА 
БУДУЄ СВОЄ МАЙБУТНЄ У ПРОФЕСІЙНОМУ ЛІЦЕЇ

ЯК ЗАРОДИЛАСЯ ІДЕЯ СТВОРЕННЯ ПРОСТОРУ «ДІМ ДЛЯ ВСІХ»?

ЯК ЗАРАЗ ЖИВЕ МУРАХІВСЬКИЙ  
СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ?

ГРОМАДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Натхненна молодь — це та цільова аудиторія, яка цікавить стейкхолдерів (стейкхолдери 
(від англ. «stakeholders») – це особи, групи або організації, які мають інтерес або вплив на 
певний проект, діяльність або рішення).
Отож цікаво було поспілкуватися з юною студенткою БПЛ Софією Черін. Розмова допо-
могла зрозуміти які сильні сторони закладу, а де можна розвиватися.

— Які особливості навчання в ліцеї?
— Навчання тут дійсно якісне. У нас є багато добре обладнаних кабінетів, предмети для практичних занять та почали зʼявлятися 
сучасні прилади. Особливо приємно, що в нас є велика територія з садом, де можна відпочити між заняттями. У підвалі також об-
лаштовані приміщення для уроків та цікавого дозвілля.
— Чого тобі не вистачає у студентському житті?
— Я б дуже хотіла більше офлайн заходів та змагань. Наприклад, було б чудово організувати щось на кшталт «МастерШеф» у нашому 
ліцеї, де викладачі могли б бути суддями. Це б точно додало інтересу до навчання.
— Чи є у тебе ініціативи, які хотілося б реалізувати?
— Звісно! Як староста групи, я можу організовувати цікаві заходи. Можливо, першим буде «Мастер Шеф». Студенти з інших спеціаль-
ностей теж можуть запропонувати свої ідеї. Я впевнена, що мене підтримають. Хочу обдумати ідею з кулінарним конкурсом та за-
пропонувати її викладачам.

 Про особливості навчання детальніше на сайті: protucor.com.

Цього року з місцевого бюджету Березнегуватської громади виділили на ремонт укриття в 
Калузькому будинку культури 410 000 грн. Кореспондентка Громадського офісу відновлен-
ня дізналася у старости Калузького старостинського округу Анатолія Іполітовича, який стан 
виконання ремонтних робіт і яка подальша доля приміщення.
— На якому етапі реалізації знаходиться ремонт? Чи беруть жителі села участь у процесах 
відновлення?
— Зараз ми на завершальному етапі ремонтних робіт у кімнатах. Далі завдяки проєкту «Дім 
для всіх» плануємо закупити обладнання на 300 тисяч гривень. Небайдужі жителі дуже ак-
тивно долучаються до процесу: приносять цемент, фарбу, вапно, водоемульсійну фарбу, а 
також кошти. Залучаю їх за допомогою соціальних мереж та запрошую особисто. За це дуже 
вдячний кожному. Плануємо долучити і знайомого дизайнера, який допоможе розмалювати 
стіни у кімнатах укриття.
— Пане Анатолію, розкажіть, будь ласка, як виникла ідея написання цього проєкту?
— Ідея створення простору, де всі бажаючі могли б збиратися в Калузі, виникла після того, як я відвідав «Вулик» та «Молодіжний 
простір» в Березнегуватському будинку культури. Я шукав можливості для реалізації задуму, отож у  травні 2024 року відвідав тренінг 
від Громадського офісу відновлення, але через зайнятість пішов раніше і, чесно кажучи, був скептично налаштований. Проте, побачив-
ши результати реалізації міні-проєктів колег, зрозумів, що помилявся. Тоді я вирішив зв’язатися з головою ГО «Проти Корупції» Юрієм 
Путрею, щоб отримати підтримку та допомогу. Спільно обговоривши ідею, ми вирішили написати проєкт «Дім для всіх».

Село Мурахівка зазнало сильних обстрілів, які залишили сліди в серцях мешканців. Ко-
респондентка Громадського офісу відновлення ГО «Проти Корупції» дізналася від ста-
рости старостинського округу Андрія Анатолійовича, як жителі переживають трагедію та 
якої допомоги потребують.

— Чи постраждали заклади освіти, якщо так, то чи відновлюються на сьогоднішній день?
— Школа та садочок були частково пошкоджені. Березнегуватська селищна рада виділила кошти на капітальний ремонт школи. Там 
поки замінили покрівлю та вікна, але зараз роботи призупинилися. Садочок відновлюємо своїми силами, працюємо всі разом: я, 
робітники, батьки вихованців. З 1 вересня плануємо щоб діти пішли до садочку. За той період, що я працюю, на жаль, ні волонтери, 
ні організації ще не допомагали відновлювати інфраструктуру.
— Які плани відновлення села після війни?
— Планів дуже багато, але, на жаль, в бюджеті дуже мало коштів. Будемо шукати різних донорів, волонтерів та намагатися долучати 
їх до відновлення і покращення життя в Мурахівському старостинському окрузі.
Можливості для вирішення проблем завжди є — варто лише правильно шукати їх! Бажаємо жителям Мурахівки все ж знайти їх.

Детальніше на сайті: protucor.com

А ВИ ЗНАЛИ, ЩО ГРОМАДСЬКИЙ ОФІС ВІДНОВЛЕННЯ ПРОДОВЖУЄ ДОПОМАГАТИ  
ЗНАХОДИТИ МОЖЛИВОСТІ, КОЛИ Є ІНІЦІАТИВА?
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ЯК НЕ ПОТРАПИТИ НА ГАЧОК ДО ШАХРАЇВ: 
КОРИСНІ ПОРАДИ ДЛЯ БЕЗПЕЧНОГО 
ОНЛАЙН-ЖИТТЯ?

ЯК ЗАРАЗ ПРАЦЮЄ НОВОСТВОРЕНИЙ 
ДИТЯЧИЙ ПРОСТІР «ФЕНІКС» У ЛЮБОМИРІВЦІ 
ТА ЧИ ОБЛАШТУВАЛИ УКРИТТЯ?

ГРОМАДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

У сучасному світі кіберзлочинці використовують все більш хитромудрі методи 
для обману користувачів інтернету. Щоб захистити себе від шахраїв, важливо 
знати основні правила безпеки та дотримуватися їх. Ось кілька порад, які допом-
ожуть вам не потрапити на гачок до шахраїв:

 ● Використовуйте сильні паролі
Створіть складні паролі для своїх облікових записів, використовуючи комбінації 
великих і малих літер, цифр та спеціальних символів. Уникайте використання од-
накових паролів для різних облікових записів.

 ● Включіть двофакторну аутентифікацію (!!!)
Двофакторна аутентифікація (2FA) додає додатковий рівень захисту, запитуючи другий фактор, такий як код, відправлений на ваш 
телефон або генератор коду. Це значно ускладнює шахраям доступ до ваших облікових записів у соцмережах.

 ● Оновлюйте програмне забезпечення
Регулярно оновлюйте операційну систему, браузери та інше програмне забезпечення на своїх пристроях. Оновлення часто містять 
виправлення вразливостей, які можуть використовувати шахраї.

 ● Остерігайтеся фішингу
Будьте обережні з електронними листами, повідомленнями та вебсайтами, які виглядають підозріло. Ніколи не натискайте на підозрілі 
посилання і не завантажуйте вкладення з невідомих джерел. Перевіряйте адресу відправника і шукайте ознаки фальшивих повідомлень.

 ● Перевіряйте безпеку вебсайтів
Перед тим як вводити особисту або фінансову інформацію на вебсайті, переконайтеся, що його адреса починається з «https://» і що 
поруч з адресним рядком є значок замка. Це свідчить про те, що з’єднання захищене.

 ● Будьте уважні при онлайн-покупках
Купуйте лише на відомих і перевірених вебсайтах. Уникайте надто вигідних пропозицій, які можуть бути підробленими. Перевіряй-
те відгуки інших покупців і ніколи не надавайте більше інформації, ніж необхідно.

 ● Використовуйте антивірусне програмне забезпечення
Інсталюйте та регулярно оновлюйте антивірусне програмне забезпечення на своїх пристроях. Це допоможе виявити та нейтралізу-
вати шкідливі програми, які можуть потрапити на ваш комп’ютер чи мобільний пристрій.
Захист від шахраїв вимагає уважності та дотримання простих правил безпеки. Будьте обережні, і ваші особисті дані залишаться у безпеці.

Дивовижна історія щоденної праці ініціативної групи (далі - ІГ) «Творча майстер-
ня» надихає кожного мешканця громади. Нагадаємо, що у травні активісти взяли 
участь у міні-конкурсі від Громадського офісу відновлення ГО «Проти Коруп-
ції» та отримали два гранти на реалізацію міні-проєктів. Вже цілий місяць щодня 
лунає сміх та панує навчальна атмосфера у просторі. Світлана Лілік, лідерка ІГ, 
розповіла як розвивають далі ініціативу та чи облаштували укриття.
— Хто зараз проводить активності у просторі?
— На даний момент з дітьми проводжу час я. Є у нас як навчальні активності, так і розважальні. Я готую дітей до школи, займаюсь 
розвитком різних навичок, а зі старшими закріплюємо їх. Є і творчість: створюємо різні поробки з пластиліну, з кольорового па-
перу, малюємо фарбами, створюємо малюнки на асфальті. Практикувала ляльковий міні-театр, в якому діти були у ролі героїв казки 
«Колобок», а також провела майстер-клас з виготовлення свічок.
— Які плани маєте щодо розвитку «Феніксу»?

— З серпня у нас щотижня проходить день вивчення англійської мови. Кітриш 
Ольга Миколаївна, вчителька англійської мови, погодилась приїздити один раз на 
тиждень. Також плануємо додати день «Читання». Бібліотекар один раз на тиж-
день буде знайомити дітей з літературою, з письменниками та поетами, читати їм 
казки та проводити різні літературні заходи.
— Хто вам допомагає?
— Дуже підтримує мене Латишева Валерія Олександрівна, яка також займається з 
дітьми, коли у мене немає часу. Маємо надію, що на базі нашого центру з вересня 
буде діяти гурток від Будинку дитячої творчості. Вдячна за постійну допомогу жи-
телям села та команді ІГ, адже разом реалізували ще і проєкт «Укриття від страху».
— То укриття вже готове для використання?
— Виникали складнощі спочатку, адже довго сохло все. Та спільно з небайдужими 
жителями села вдалося закінчити все, навіть стіни уже розмалювали.
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А ВИ ЗНАЛИ НА ЯКОМУ ЕТАПІ ВІДНОВЛЕННЯ ЗНАХОДЯТЬСЯ 
ПОШКОДЖЕНІ ОБʼЄКТИ У ГРОМАДІ?

МІСЦЕВА ДЕМОКРАТІЯ

Громадський офіс відновлення ГО «Проти Корупції» отримав інформацію від Березнегуватської селищної ради щодо стану вико-
наних ремонтних робіт приміщень та будівель Березнегуватської громади.

№ Назва предмета закупівлі Стадія Сума  
договору

1.     
Поточний ремонт покрівлі будівлі топкової Новосевастопольського ліцею Березнегуватської селищної 
ради розташованого за адресою: с. Новосевастополь Баштанського району Миколаївської області завершено 109 997,26

2.     
Поточний ремонт будівлі по заміні металопластикових вікон Любомирівського сільського будинку культури 
Березнегуватської селищної ради за адресою: с. Любомирівка Баштанського району Миколаївської області завершено 169 086,16

3.     
Поточний ремонт по заміні склопакетів в металопластикових вікнах у Пришибському сільському клубі 
Березнегуватської селищної ради за адресою: с. Пришиб Баштанського району Миколаївської області завершено 56 776,03

4.     
Поточний ремонт будівлі Мурахівського закладу дошкільної освіти «Калинка» Березнегуватської селищ-
ної ради розташованої за адресою: с.Мурахівка Баштанського району Миколаївської області завершено 199 620,86

5.     
Поточний ремонт Пришибського закладу дошкільної освіти «Капітошка» Березнегуватської селищної 
ради (частковий ремонт покрівлі, встановлення металопластикових вікон), розташованого за адресою: 
с.Пришиб Баштанського району Миколаївської області

завершено 199 955,61

6.     
Капітальний ремонт Лепетиського ліцею Березнегуватської селищної ради, розташованого за адресою: 
Миколаївська область, Баштанський район, с.Лепетиха. у процесі 30 080 050,00

7.     
Поточний ремонт Новоукраїнського сільського будинку культури Березнегуватської селищної ради, 
розташованого за адресою: с.Новоукраїнка Баштанського району Миколаївської області завершено 167 208,47

8.     
Роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації з проходженням державної експертизи на 
об'єкт та внесення даних до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва на: «Капітальний 
ремонт Березнегуватської мистецької школи Березнегуватської селищної ради Миколаївської області, 
розташованої за адресою: смт Березнегувате Баштанського району Миколаївської області»

у процесі 879 930,00

9.     
Двері металопластикові, вікна металопластикові, склопакети (включаючи демонтаж та встановлен-
ня) Мурахівський ЗДО - 112 490,00; Новоукраїнський сбк - 171 200,00; Висунський сбк - 260 900,00;  
Стадіон – 140 410,00

завершено 685 000,00

10.  Поточний ремонт покрівлі Висунського сільського будинку культури Березнегуватської селищної ради, 
розташованого за адресою: с.Висунськ Баштанського району Миколаївської області завершено 579522,87

11.  
Поточний ремонт підвального приміщення під облаштування найпростішого укриття у Висунському 
сільському будинку культури Березнегуватської селищної ради, розташованого за адресою: с.Висунськ 
Баштанського району Миколаївської області

завершено 907 371,17

12.  
Поточний ремонт підвального приміщення під облаштування найпростішого укриття з розміщенням мо-
лодіжного простору у Березнегуватському будинку культури Березнегуватської селищної ради, розташо-
ваного за адресою: смт Березнегувате Баштанського району Миколаївської області

завершено 70 460,00

13.  
Поточний ремонт підвального приміщення під облаштування найпростішого укриття у Пришибському 
сільському клубі Березнегуватської селищної ради, розташованого за адресою: с.Пришиб Баштанського 
району Миколаївської області

у процесі 473330,14

14.  

Роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації з проходженням державної експертизи на 
об’єкт та внесення даних до Єдиної державної системи у сфері будівництва на: «Нове будівництво за-
хисної споруди цивільного захисту (ПРУ) на території Березнегуватського закладу дошкільної освіти №1 
«Сонечко» Березнегуватської селищної ради за адресою: смт.Березнегувате Баштанського району Мико-
лаївської області.

у процесі 909 526,00

15.  
Роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації з проходженням державної експертизи на 
об'єкт та внесення даних до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва на: «Нове будівни-
цтво захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) на території Березнегуватської гімназії №1 Березнегуватської 
селищної ради розташованої за адресою: смт Березнегувате Баштанського району Миколаївської області»

у процесі 1 200000,00

16.  
Роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації з проходженням державної експертизи на 
об'єкт та внесення даних до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва на: «Нове будівни-
цтво захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) на території Березнегуватської гімназії №2 Березнегуватської 
селищної ради розташованої за адресою: смт Березнегувате Баштанського району Миколаївської області»

у процесі 1 200000,00

17.  
Поточний ремонт фасаду будівлі Сергіївського сільського будинку культури, розташованого за адресою: 
с.Сергіївка Баштанського району Миколаївської області. у процесі 148 990,00

18.  
Поточний ремонт підвального приміщення під облаштування найпростішого укриття у Калузькому сільсь-
кому будинку культури Березнегуватської селищної ради, розташованого за адресою: с. Калуга Баштансь-
кого району Миколаївської області.

у процесі 410 000,00

19.  
Поточний ремонт підвального приміщення під облаштування найпростішого укриття у Новоукраїнському 
сільському будинку культури Березнегуватської селищної ради, розташованого за адресою: с.Новоукраїн-
ка Баштанського району Миколаївської області.

у процесі 431 829,38
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ІСТОРІЯ ПРО ВІДРОДЖЕННЯ: БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКА ГРОМАДА НА ШЛЯХУ 
ДО КРАЩОГО МАЙБУТНЬОГО

На півдні України, де війна залишила глибокі рани, розквітає історія про невпинну стійкість та єднання. Березнегуватська тери-
торіальна громада, зазнавши значних руйнувань, не здалася під тиском обставин. Згуртувавшись, люди взяли на себе відповідаль-
ність за своє майбутнє, розпочавши процес раннього відновлення.
Березнегуватський Громадський офіс Відновлення став осередком цієї ініціативи. Створений для вирішення найнагальніших по-
треб громади, офіс зосередився на відновленні житла, інфраструктури та забезпеченні базових потреб людей. Його діяльність ґрун-
тується на незмінних принципах:

 ● Інклюзивність: усі члени громади, незалежно від їхнього походження, віросповідання чи соціального статусу, мають бути 
залучені до процесу відновлення та мати можливість висловити свої думки та потреби.

 ● Прозорість: усі дії та рішення офісу є відкритими та доступними для громадськості. Це забезпечує довіру та підзвітність, а 
також сприяє кращому розумінню процесу відновлення.

 ● Підзвітність: офіс несе відповідальність перед громадою за свої дії та результати. Регулярні звіти та публічні обговорення 
дозволяють жителям відстежувати хід роботи та впливати на прийняття рішень.

Модель відновлення, розроблена офісом, виходить за рамки простого відновлення зруйнованого. Вона прагне до «кращого будів-
ництва», ґрунтуючись на принципі «нічого про нас без нас». Місцеві плани та стратегії розробляються з урахуванням наукового 
аналізу, оцінки ресурсів, викликів та ризиків. Це гарантує, що процес відновлення буде стійким та ефективним.
Зворотний зв’язок: соціологічні опитування та фокус-групові інтерв’ю допомагають краще розуміти проблеми та потреби громади. 
Ця інформація використовується для коригування планів та програм відновлення.
Співпраця: ефективне відновлення потребує об’єднання зусиль. Офіс співпрацює з іншими організаціями, експертами та владою, 
щоб досягти спільних цілей.
Особлива увага приділяється потребам вразливих груп населення:

 ● Люди з інвалідністю
 ● Самотні люди
 ● Багатодітні родини
 ● Люди похилого віку
 ● Внутрішньо переміщені особи
 ● Біженці

Їхні потреби ретельно враховуються на всіх етапах процесу відновлення, щоб ніхто не був залишений поза увагою.
Березнегуватський Громадський офіс Відновлення постійно працює над:

 ● Інституціоналізацією: зміцнення власної структури та налагодження ефективних робочих процесів.
 ● Розширенням мережі експертів: залучення кращих фахівців у різних галузях для всебічного аналізу та розробки оптималь-

них рішень.
 ● Створенням тематичних кластерів: об’єднання людей та організацій навколо спільних інтересів та цілей для більш ефек-

тивної роботи.
 ● Залученням нових партнерів: пошук нових можливостей для співпраці та спільного фінансування проектів відновлення.

Це лише початок шляху, але вже зараз зрозуміло, що Березнегуватська громада збудує майбутнє, яке буде кращим, ніж будь-коли 
раніше. Історія громади є натхненням для всієї України. Це доказ того, що навіть у найскладніші часи єднання, стійкість та віра у 
краще майбутнє можуть творити дива.

МІСЦЕВА ДЕМОКРАТІЯ

37.1%

25.7%

20%

17.1%

та земельні відносини

2

1

Часті відключення/відсутність водопостачання 
Не належний стан укриттів або їх відсутність (для населення)
Відсутність доріг та поганий стан інфраструктури
Покращення інфраструктури міста: пункти незламності, дороги, озеленення, освітлення та інші інфраструктурні об'єкти
Публічні простори для спілкування та активності (гуртки, спільноти за інтересами, майстер класи та ін)
Укриття у начальних закладах
Належні умови у навчальних закладах (ремонт, гаряча вода, опалення, інше)
Брак можливостей для занять спортом для дітей
Нестача дитячих садочків та дошкільних установ

3

4

Інклюзивність та інфраструктура для людей з інвалідністю
Дозвілля для дітей та молоді: простори та гральні майданчики 
Якість або доступність офлайн навчання 
Забезпечення сучасними технологіями навчальних класів 
Доступ до питної води 
Натуральна допомога, засоби гігієни
Натуральна допомога, продукти харчування 
Допомога у працевлаштуванні 
Психологічна підтримка для дітей 
Позашкільний розвиток (заняття з іноземних мов, ігри, квести, майстер-класи)
Брак літніх таборів та туристичних пропозицій для дітей
Еконапрям та сортування сміття
Проблеми з вивезенням сміття та/або його зберіганням

Мінна безпека
Соціально важлива інфраструктура: продуктові магазини, лікарні та аптеки
Вирішення проблеми безпритульних тварин
Відсутність або недостатність громадського транспорту
Якісне онлайн-навчання
Натуральна допомога, одяг та взуття
Натуральна допомога, корм для тварин
Потреби в психосоціальній підтримці 

Відновлення частково пошкодженого житла (є можливість проживати в ньому) 
Пожежний та медичний транспорт
Наявність шкільних автобусів в сільській місцевості 
Навчання для зміни профорієнтації або бізнесу
Навчальні позашкільних програм пов’язаних з викликами війни (мінна безпека, домедична допомога інше)
Занять для дітей з особливими потребами 

Аналіз потреб та
пріоритетів мешканців
Березнегуватської
громади. 
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ЩО БУДЕ РОБИТИ МІСЦЕВА ВЛАДА 
ДЛЯ РОЗВИТКУ ТА ВІДНОВЛЕННЯ 
БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ ГРОМАДИ?

ЯКІ Ж ФІНАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКОГО 
ОФІСУ ВІДНОВЛЕННЯ  ГО «ПРОТИ 
КОРУПЦІЇ»?

КОЛОНКА АВТОРА

Громадський офіс відновлення ГО «Проти Корупції» залучив 
значну фінансову підтримку, увагу від донорів,  а також поси-
лив медійність громади. Про те, як будуть далі використовува-
тися отримані можливості, розповість Кузнецова Альона, на-
чальниця відділу соціально-економічного, агропромислового 
розвитку, інвестицій та трудових відносин.
— Як плануєте продовжувати відновлення та розвиток громади?
— Зараз відділ, у якому я працюю, займається розробкою стра-
тегічних документів громади, а саме Програмою комплексно-
го відновлення. Продовжуватимемо відбудову та розвиток, 
залучаючи громадськість до процесів відновлення. Для цього 
будемо використовувати інструменти залучення, запропоно-
вані експертом ГО «Проти Корупції» Юрієм Путрею. Бачимо 
перспективу подальшої кооперації, адже помітна зміна у спі-
впраці та спілкуванні між громадськістю та представниками 
влади. Наші мешканці вже розуміють, що потрібно діяти спіль-
но, і починають брати участь у відновленні, шукаючи шляхи та 
можливості для реалізації ідей.
— Чи з’явилися у громаді активісти? Плануєте з ними співпра-
цювати?
— Так, активісти з’явилися, і ми розраховуємо на плідну спі-
впрацю. Представники громадськості включені до робочої 
групи з відновлення та розвитку. Це підвищує ефективність 
стратегічних документів, прозорість влади та рівень довіри 
до неї. Сьогодні громади активно підтримують різні грантові 
програми, які можуть фінансувати важливі ініціативи. Ми бу-
демо об’єднувати небайдужих в ініціативні групи, створювати 
та відновлювати громадські організації для участі у грантових 
конкурсах і покращення життя в громаді.

За 4 місяці роботи Громадського офісу відновлення ГО «Проти 
Корупції» маємо уже 203 звернення від  місцевих жителів, які 
шукали поради й консультації для вирішення особистих проблем 
та щодо відновлення та розвитку Березнегуватської громади. 
Найчастіше мешканці зверталися з такими питаннями: надання 
фінансової підтримки для відновлення особистих житлових примі-
щень; започаткування власної справи; допомога у закупівлі ліків; 
допомога з відновленням приміщення Будинку дитячої творчості; 
надання гуманітарної допомоги; ремонт та відновлення закладів 
освіти й стадіону; створення молодіжних та дитячих просторів 
у селах; вирішення екологічних проблем (озеленення та облашту-
вання сміттєзвалища); облаштування укриттів; пошук грантів; 
написання проєктів; допомога з ремонтом шкільних закладів; від-
новлення водопостачання у селах.
Проєктна команда пишається тим, що кількість учасників 
наших заходів та інших ініціатив від Громадського офісу від-
новлення ГО «Проти Корупції» вже перевищує 300 осіб. Це 
поки що 4% від загальної кількості жителів Березнегуватської 
громади, але це на 300 осіб більше, ніж було до створення Гро-
мадського офісу відновлення ГО «Проти Корупції».
Співпраця з ОМС Березнегуватської громади та її активни-
ми мешканцями доводить, що маленькими кроками можна 
досягти великих результатів. Та варто зауважити, що серед 
учасників наших заходів були представники 6 старостинських 
округів із 12 (Висунського, Калузького, Мурахівського, Ново-
очаківського, Новоукраїнського, Любомирівського, Сергіївсь-
кого). Вважаємо, що більша активність і залученість дозволила 
би отримати кращий результат.
Вдячні кожному учаснику ініціатив та маємо надію, що кількість 
активних жителів збільшиться. В свою чергу хочемо наголосити, 
що завжди відкриті до надання допомоги та консультацій, що 
стосуються відновлення та розвитку Березнегуватської громади.

Вісник підготовлено в межах проєкту «Створення громадського офісу: новий крок до зближення громади та влади» впроваджується 
в межах грантового конкурсу «Посилення громадської участі в процесах раннього відновлення на звільнених територіях», який ад-
мініструється ІСАР Єднання за підтримки Фонду «Партнерство за сильну Україну», що фінансується країнами партнерами.

Тираж 1500 шт

ДЕ МЕШКАНЦЯМ ГРОМАДИ 
МОЖНА ЗНАЙТИ КОРИСНУ 
ІНФОРМАЦІЮ?

ЗАПРОШУЄМО ВЗЯТИ УЧАСТЬ  
В ОНЛАЙН-ОПИТУВАННІ!

Березнегуватський Громадський офіс відновлення 
ГО «Проти Корупції» активно висвітлює на сторінці у 
Facebook інформацію про події в громаді, можливості для 
розвитку та відновлення та про діяльність офісу.

Громадський офіс відновлення ГО «Проти Корупції» запро-
шує вас, жителі Березнегуватської громади, взяти участь в 
опитуванні, що допоможе виявити  показник залученості та 
рівень обізнаності у процесах відновлення України. 

Щоб перейти на сторінку, наведіть  
сканер або камеру на телефоні на код 

 і перейдіть за посиланням

Онлайн-опитування за qr-кодом  
(наведіть сканер або камеру на телефоні  

на код і перейдіть за посиланням)

Громадський офс вдновлення ГО «Проти Корупцї»
запрошує вас, жител Березнегуватської громади,
взяти участь в опитуванн, що допоможе виявити  
показник залученост та рвень обзнаност у процесах
вдновлення України. 

Громадський офс вдновлення ГО «Проти Корупцї»
залучив значну фнансову пдтримку, увагу вд
донорв,  а також посилив медйнсть громади. Про
те, як будуть дал використовуватися отриман
можливост, розповсть Кузнецова Альона,
начальниця вддлу соцально-економчного,
агропромислового розвитку, нвестицй та трудових
вдносин.
— Як плануєте продовжувати вдновлення та
розвиток громади?
— Зараз вддл, у якому я працюю, займається
розробкою стратегчних документв громади, а саме
Програмою комплексного вдновлення.
Продовжуватимемо вдбудову та розвиток,
залучаючи громадськсть до процесв вдновлення.
Для цього будемо використовувати нструменти
залучення, запропонован експертом ГО «Проти
Корупцї» Юрєм Путрею. Бачимо перспективу
подальшої кооперацї, адже помтна змна у
спвпрац та сплкуванн мж громадськстю та
представниками влади. Наш мешканц вже
розумють, що потрбно дяти спльно,  починають
брати участь у вдновленн, шукаючи шляхи та
можливост для реалзацї дей.
— Чи з’явилися у громад активсти? Плануєте з
ними спвпрацювати?
— Так, активсти з’явилися,  ми розраховуємо на
плдну спвпрацю. Представники громадськост
включен до робочої групи з вдновлення та
розвитку. Це пдвищує ефективнсть стратегчних
документв, прозорсть влади та рвень доври до
неї. Сьогодн громади активно пдтримують рзн
грантов програми, як можуть фнансувати важлив
нцативи. Ми будемо об’єднувати небайдужих в
нцативн групи, створювати та вдновлювати
громадськ органзацї для участ у грантових
конкурсах  покращення життя в громад.

ТИРАЖ 1500 ШТ
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Всник пдготовлено в межах проєкту «Створення громадського офсу: новий крок до зближення громади та
влади» впроваджується в межах грантового конкурсу «Посилення громадської участ в процесах раннього
вдновлення на звльнених територях», який адмнструється ІСАР Єднання за пдтримки Фонду «Партнерство за
сильну Україну», що фнансується країнами партнерами.

ЯКІ Ж ФІНАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКОГО ОФІСУ ВІДНОВЛЕННЯ  ГО
«ПРОТИ КОРУПЦІЇ»?

ЩО БУДЕ РОБИТИ МІСЦЕВА ВЛАДА ДЛЯ
РОЗВИТКУ ТА ВІДНОВЛЕННЯ
БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ ГРОМАДИ? За 4 мсяц роботи Громадського офсу вдновлення ГО

«Проти Корупцї» маємо уже 203 звернення вд  
мсцевих жителв, як шукали поради й консультацї
для виршення особистих проблем та щодо
вдновлення та розвитку Березнегуватської громади.
Найчастше мешканц зверталися з такими
питаннями: надання фнансової пдтримки для
вдновлення особистих житлових примщень;
започаткування власної справи; допомога у закупвл
лкв; допомога з вдновленням примщення Будинку
дитячої творчост; надання гумантарної допомоги;
ремонт та вдновлення закладв освти й стадону;
створення молоджних та дитячих просторв у селах;
виршення екологчних проблем (озеленення та
облаштування смттєзвалища); облаштування
укриттв; пошук грантв; написання проєктв;
допомога з ремонтом шкльних закладв; вдновлення
водопостачання у селах.
Проєктна команда пишається тим, що кльксть
учасникв наших заходв та нших нцатив вд
Громадського офсу вдновлення ГО «Проти Корупцї»
вже перевищує 300 осб. Це поки що 4% вд загальної
клькост жителв Березнегуватської громади, але це
на 300 осб бльше, нж було до створення
Громадського офсу вдновлення ГО «Проти Корупцї».
Спвпраця з ОМС Березнегуватської громади та її
активними мешканцями доводить, що маленькими
кроками можна досягти великих результатв. Та варто
зауважити, що серед учасникв наших заходв були
представники 6 старостинських округв з 12
(Висунського, Калузького, Мурахвського,
Новоочаквського, Новоукраїнського,
Любомирвського, Сергївського). Вважаємо, що
бльша активнсть  залученсть дозволила би
отримати кращий результат.
Вдячн кожному учаснику нцатив та маємо надю,
що кльксть активних жителв збльшиться. В свою
чергу хочемо наголосити, що завжди вдкрит до
надання допомоги та консультацй, що стосуються
вдновлення та розвитку Березнегуватської громади.

ЗАПРОШУЄМО ВЗЯТИ УЧАСТЬ В ОНЛАЙН-
ОПИТУВАННІ!

Онлайн-опитування за qr-кодом (наведть
сканер або камеру на телефон на код 
перейдть за посиланням)

Щоб перейти на сторнку, наведть
сканер або камеру на телефон на код 
перейдть за посиланням)

ДЕ МЕШКАНЦЯМ ГРОМАДИ МОЖНА ЗНАЙТИ
КОРИСНУ ІНФОРМАЦІЮ?

Березнегуватський Громадський офс вдновлення
ГО «Проти Корупцї» висвтлює на сторнц у Facebook
нформацю про подї в громад, можливост для
розвитку  вдновлення та про дяльнсть офсу. 


